DELENi DVEMA

1. Vypoditej. Hledej spravné znazornéni:

délenec |délitel | podil
2 2=
4 : 2=
6 : 2=
8 2=
10 : 2=
12 . 2=
14 . 2 =
16 : 2=
18 : 2=
20 1 2=

2. lvanka méla povésit 10 utérek. Chtéla je vSak poveésit tak,
Kolik utérek povésila na 1 $iidru? Znazorni a vypocitej:

aby jich bylo na obou Shurach stejné.

10 Rty

Na 1 $ridru povesila utérek.

3. Kéja a Jirka dostali od babi¢ky dohromady 20 Ké&. Spravedlivé se o né rozdélili.

Kolik korun dostal kazdy z chlapctG?

KAJA
OO0000O
celkem 20 tatitils
chlapci 2 |JIRKA
i O0000O
1 dostal ? OO0000O

Kazdy z chlapct dostal ___ K¢.

20:2 =




